

На имя ректора Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова профессора В.Г. Агакова поступило письмо от первого проректора Гуйчжоуского университета профессора Фен Сяолунь:

*«Уважаемый профессор Всеволод Георгиевич Агаков!*

*От имени Гуйчжоуского университета я хотел бы поблагодарить Вас за оказанное гостеприимство. Мы искренне ценим Ваш теплый прием. Это была прекрасная встреча, во время которой мы многое узнали о Вашем университете и огромных достижениях Чувашского государственного университета имени И.Н.Ульянова. По возвращению в Китай хотелось бы отметить, что визит в Россию, особенно в Чувашский государственный университет, стал одним из самых продуктивных, незабываемых и приятных поездок за границу. Церемония встречи, собрание со студентами и профессорско-преподавательским составом произвели на нас глубокое впечатление. Нам было приятно услышать китайскую речь, когда Ваши студенты задавали вопросы на китайском языке. Мы увидели огромный потенциал Чувашского государственного университета. Я считаю, что сотрудничество между Гуйчжоуским университетом и ЧГУ может внести большой вклад в развитие наших вузов путем совместных усилий. Я надеюсь, что мы сможем решить вопрос создания филиала Института Конфуция в Вашем университете. С Вашего согласия, я поручу начальнику Отдела международных связей нашего университета госпоже Чжан Ченся связаться с соответствующим отделом Вашего университета для реализации данного проекта. Ожидаем положительного решения по данному вопросу.*

*Приглашаю Вас лично и Ваших коллег посетить Гуйчжоуский университет в ближайшем будущем.*

*□ С уважением, первый проректор Гуйчжоуского университета профессор Фен Сяолунь».*